



JAIPUR METRO

# जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर – 302015

दूरभाष 0141-5192407

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक: 07.09.2016

## जयपुर मेट्रो निदेशक मण्डल की 28वीं बैठक

07 सितम्बर 2016 जयपुर। जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन निदेशक मण्डल की 28वीं बोर्ड मीटिंग बुधवार 07 सितम्बर को श्री अश्विनी भगत, अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, जयपुर मेट्रो की अध्यक्षता में आयोजित हुई।

बैठक में श्री मुकेश कुमार शर्मा, प्रमुख सचिव, नगरीय विकास विभाग, श्री शैलेन्द्र कुमार अग्रवाल, प्रमुख सचिव परिवहन, श्री नवीन महाजन, सचिव (बजट), श्री वेभव गैलारिया, प्रबन्ध निदेशक (रीको), श्री हेमन्त कुमार गेरा, आयुक्त, जयपुर नगर निगम एवं जयपुर मेट्रो के चारो पूर्णकालिक निदेशक श्री अश्विनी सक्सेना, श्री सी एस जीनगर, श्री राजेश कुमार अग्रवाल व श्री बृज भूषण शर्मा उपस्थित थे।

जयपुर मेट्रो के सीएमडी श्री अश्विनी भगत ने बताया कि बैठक में जयपुर मेट्रो रेल परियोजना फेज 1A (मानसरोवर से चाँदपोल) के व्यवसायिक संचालन के प्रथम 15 माह के संचालन सम्बन्धित सभी आयामों के बारे में निदेशक मण्डल को विस्तृत रूप से अवगत कराया गया। इसके साथ ही निदेशक मण्डल द्वारा जयपुर मेट्रो रेल परियोजना के फेज 1B (चाँदपोल से बड़ी चौपड़) के निर्माण कार्य की प्रगति, Non-Fare आय की स्थिति एवं भविष्य की योजनाओं पर पावर पाइन्ट प्रजेंटेशन के माध्यम से विस्तृत चर्चा की गई। Non-Fare आय के स्रोतों में विज्ञापन एवं रिटेल सम्बन्धी योजना पर भी विस्तृत चर्चा की गई।

निदेशक मण्डल ने जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन के कर्मचारियों के लिए JMRC Leave Rule, 2016 एवं JMRC CDA Rule, 2016 का अनुमोदन किया। इसके साथ ही निदेशक मण्डल ने जयपुर मेट्रो के वित्तीय वर्ष 2015-16 के Audited Profit & Loss account एवं Audited Balance Sheet का भी अनुमोदन किया।

निदेशक मण्डल के सदस्यों ने बैठक के पश्चात् जयपुर मेट्रो के ऑपरेशन कंट्रोल सेन्टर, डिपो कंट्रोल सेन्टर एवं सिक्योरिटी कंट्रोल सेन्टर का अवलोकन किया। मण्डल के सदस्यों ने मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से चाँदपोल तक मेट्रो का सफर कर चाँदपोल मेट्रो स्टेशन का निरीक्षण भी किया। उसके पश्चात् चाँदपोल में टनल बोरिंग मशीन शाफ्ट का अवलोकन कर फेज 1B के निर्माण कार्यों की जानकारी भी प्राप्त की।

जनसम्पर्क अधिकारी